
Житель Тогульского района обвиняется в убийстве пожилой женщины, замаскированном под безвестное исчезновение

8 мая 2015 года в правоохранительные органы поступило заявление о безвестном исчезновении 77-летней жительницы одного из сел Тогульского района. В то же день тело пожилой женщины было обнаружено в погребе хозяйственной постройки на территории усадьбы ее дома. По данному факту Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе совместной грамотной работы следователей и оперативных сотрудников убийство, замаскированное под безвестное исчезновение, удалось раскрыть и задержать лицо, причастное к его совершению. Им оказался 43-летний местный житель, проживавший совместно с потерпевшей.

По данным следствия, ночью с 8 на 9 марта 2015 года между обвиняемым и потерпевшей возник конфликт на почве распития спиртных напитков. В ходе ссоры мужчина одной рукой задушила пожилую женщину. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия. Через несколько дней, с целью сокрытия следов совершенного преступления, обвиняемый перенес тело женщины в погреб хозяйственной постройки, облив керосином.

По словам следователя следственного отдела **Дарьи Тимирязевой**, женщина являлась обвиняемому крестной матерью. Мужчина нигде не работал, ранее был судим за совершение кражи чужого имущества, а убийство совершил в период испытательного срока.

В настоящее время судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/926986/folder/folder/873343>